

书润童年 涵养一生

登封市西关幼儿园开展创建“书香校园”活动



孩子们一起看自制图书

本报讯 在幼儿成长过程中,书籍的阅读,是不可或缺的教育与自我教育、认识与自我认识的基本途径。为给孩子们创设书香氛围,登封市嵩阳西关幼儿园一直以打造书香校园为目标,坚持每学期围绕读书开展一系列活动。

在走廊的墙壁上悬挂有关图书的封面,将家长与孩子亲子制作的书签悬挂,并鼓励幼儿和家长共同自创小故事,制作成小书进行图书角的投放,同时不断更新内容,营造浓郁的书香氛围,引导幼儿爱上阅读。班级图书柜是幼儿阅读书源的“发祥地”,在班级形成图书共享。发动幼儿每人准备一本好书投放班级图书角,每周五各班开启“图书漂流”,家长和幼儿可以根据自己的喜好去班级图书角进行借阅,每周三家长和幼儿将图书归还,这样让资源达到了共享。要求老师每期读好一本书,人人写好自己的心得体会,学校在开学初举行学习心得交流活动,确保自主学习的效果。学期中,教研组组织教师认

真学习《新课程》《3-6岁儿童学习与发展指南》,同时,鼓励教师自主阅读,学习教育专著或理论文章,开展教师美文诵读竞赛活动,提高教师诵读的能力,鼓励教师与经典牵手,在阅读中不断完善自我。家庭是学生课外阅读的重要支持者,希望家长能主动带领孩子一起阅读课外书籍,并给孩子讲解,培养孩子的读书兴趣。每周三制定一节《分享阅读》教学活动,借助《分享阅读》教学活动,教幼儿会读书,激发幼儿更加热爱阅读。

读书活动,促进了幼儿“精神发育”,培养良好的阅读习惯,使孩子们对书有了美好的情感,享受了阅读的乐趣。阅读也成为教师的自觉需求,增强人文底蕴,树立高尚师德,提高教师素养,丰富教育生活,保持教师终身学习的源动力,享受学习的快乐,享受生活的快乐。学校溢满了书香气息,师生共同在书香校园里诗意地栖居。

登封播报 刘俊苗
通讯员 刘晶 刘丹丹

校园广角

登封中专: 邀武汉大学讲师做就业指导和职业生涯规划讲座

本报讯 4月19日,武汉大学人力资源管理中心的培训讲师李默然,来到登封中专,给二年级学生做了一场精彩的就业指导讲座。

讲座以互动游戏方式进入话题,李老师从目前我国职业教育现状和大中专毕业生就业形势等切入到就业创业话题。指导大家作为一名中职生,如何定位自我、恰当分析自己

的优势和劣势,如何制作简历,顺利应聘,以及刚步入就业岗位时应具备怎样的心态和素质等。

讲座活动对于学生树立正确的职业观念、职业理想,培养良好的职业素养,提高专业技能,掌握面试技巧,提高就业竞争力等方面具有重要的指导作用。

登封播报 刘俊苗 通讯员 曹书敏

告成初中: 举办2016年“享受快乐行走 磨练精神意志”健步走活动

本报讯 4月28日上午,告成初中举办了2016年“享受快乐行走 磨练精神意志”健步走比赛活动。

本次教师健步走比赛分男、女两组进行,共有18名男教师、36名女教师参加活动。男教师组行走路程为5000米,女教师组行走路程为3500米。比赛现场,气氛异常活跃,欢声

笑语,四处飞扬。男教师精神抖擞,昂首阔步,撒开两足,一路向前,彰显阳刚之气;女同胞不甘示弱,靓丽上场,快移双足,奋力前行。

通过健步走活动,展示了教师崭新的精神面貌,提高了教师的健康意识,提升了教师生命的质量。

登封播报 刘俊苗 通讯员 刘建义

通达路小学: 举办“老师您好 我的好老师”演讲比赛

本报讯 4月26日下午,登封通达路小学“老师您好 我的好老师”演讲比赛《老师我想对您说》在多功能厅隆重举行。

各班的小选手积极参加比赛,他们以朴实的语言,真挚的情感,从日常生活、课堂教学中捕捉自己身边好老师的

一个个精彩细节和典型事例来阐述老师爱岗敬业、甘为人梯、无私奉献的高大形象,通过回忆自己与老师相处的点点滴滴,来表达自己的尊敬和爱戴。此次比赛,不仅提高了学生的演讲能力,还进一步激发学生对老师的热爱感激之情。

登封播报 刘俊苗 通讯员 蒋信道

登封市区第三初中: 举办期中表彰暨感恩励志主题教育活动

本报讯 4月28日,登封市区第三初中的校园里,七八年级全体师生和家长2000余人共同参加期中表彰暨感恩励志主题教育活动,在感人节目中收获感动,在获奖喜悦中分享荣光。

本次活动的主题是“感恩·励志·奋进”,共分颁奖、节目展演及家庭教育专家讲座三个阶段。在欢快的乐曲声中,校领导为优秀同学进行了颁

奖,获奖同学还和家长互戴了红花,表示祝贺与鼓励。五个展演的节目使全体观众进入了感恩氛围,不仅展现了孩子们成长中由叛逆走向理解的过程,更表达了同学们感恩父母、感恩老师的浓厚真情,令现场的家长和孩子沉浸在一个个感人场景中,忍不住留下了热泪。

登封播报 刘俊苗 通讯员 孙国亮

登封少林办实验幼儿园举办消防知识讲座及安全疏散演练



本报讯 4月29日,登封市少林办实验幼儿园,举办消防知识讲座后,进行安全疏散实战演练。加强幼儿园消防安全教育,提高师生对火灾危险的应急处理能力,积累集体疏散、消防救援、应急组织等实战经验,切实做好幼儿园的安全工作,构建平安校园。登封播报 刘俊苗

登封市大冶镇二小举行队列队形比赛



本报讯 4月29日,登封市大冶镇二小举行队列队形比赛。此次比赛,锻炼了学生的身体素质,增强了学生的意志品质和集体责任心,也形成了团结互助的良好班级氛围。

登封播报 刘俊苗
通讯员 秦帅飞